

世界台灣商會聯合總會

World Talwanese Chambers Of Commerce 會務電子報

2022/06

賑助烏克蘭難民捐贈儀式

2022/06/29

依據聯合國統計,自2月24日爆發俄烏戰爭以來,已有將近五百萬名烏克蘭人在歐洲登記為難民。本總會秉持人道關懷精神發起「賑助烏克蘭難民」募款活動,並經賑災小組會議決定,第一階段募款所得用於採購相關物資,由王總會長德率領團隊至波蘭舉行捐贈儀式。

受新冠疫情及俄烏戰爭影響,飛機航班大幅減少,王總會長德及張財務長崧軒為了傳送世界各地台商的愛心給烏克蘭難民,不辭辛勞的從美國啟程,轉搭三班飛機,於6月28日平安抵達波蘭,並在當地與楊名譽監事長景德、林副總會長奇雋、阮顧問紹棣會合之後,於6月29日驅車四小時前往位於熱舒夫(Rzeszow)的捐贈儀式地點,林理事子揚(波蘭臺灣商會會長)及劉監事易軒搭乘火車趕赴現場,參與本次捐贈儀式。

王總會長德表示,幾乎所有捐給烏克蘭的物資都運到波蘭邊境城市熱舒夫,以方便烏克蘭派車轉運。在駐波蘭代表處陳大使錦龍的見證下,王總會長德完成 67 個棧板的物資清點並予以簽收,世界台灣商會聯合總會的所有代表也穿上烏克蘭人民製作的「Stand with Ukraine Taiwan Can Help」的白色 T 恤出席捐贈儀式,現場飄揚著中華民國與烏克蘭國旗以及世總海報,王總會長德和陳大使錦龍的感性致詞,不但讓整場捐贈儀式更添感人氣氛,也讓 TAiWAN can Help 銘刻於受贈者心中。

本次「賑助烏克蘭難民」募款活動採購了 3M 負壓傷口治療機器及耗材、繃帶、 紗布、消毒紙巾、消毒水、藥品、米、麵粉、麵條、礦泉水、糖、食用油、魚類及肉 類罐頭、充肌餅乾等物資,之後將由 NGO 組織的志工,協助把這些物資送進烏東地 區,給民兵或一般受難的百姓。王總會長德表示,本次特別感謝北美洲台灣商會聯合 總會暨各洲總會協助推動募款,也感謝歐洲台灣商會聯合總會協助採購物資,讓世界 台灣商會聯合總會能克服戰爭與疫情的種種不便,完成這次的捐贈儀式,也期盼戰爭 能早日結束,烏克蘭人民們能早日重返家園。



◎捐贈儀式在駐波蘭代表處陳大使錦龍見證下順利圓滿



◎王總會長德與烏克蘭國立基輔兒童醫院工作人員 (黑色 T 恤)合影



◎王總會長德與駐波蘭代表處陳大使錦龍等人與烏克蘭國立基輔兒童醫院工作人員 討論物資使用事宜



◎由世總採購捐贈烏克蘭難民 67 個棧板之物資



◎駐波蘭代表處陳大使錦龍晚宴前與訪團一行人拍照留念

參加慶祝中華民國與教廷建交八十年

2022/06/30

為慶祝台梵建交 80 周年‧駐教廷大使館籌辦「友善台灣/眾位弟兄」書畫展‧教廷文化部長拉瓦西樞機主教 (Gianfranco Ravasi)、國務院外交部兩位次長、駐教廷大使李世明等人皆出席。

「友善台灣/眾位弟兄」書畫展由知名旅美台灣書畫家王懋軒教授、施卿柔老師。 創作 30 幅與天主教義有關作品,歷經一年籌備。

於波蘭完成賑助烏克蘭難民捐贈儀式後,王總會長德率本總會代表團成員、林副總會長奇雋及張財務長崧軒飛抵羅馬參與盛會。

駐教廷大使李世明指出,台灣過去數年與教廷密切合作完成許多人道慈善計畫, 成功幫助有需要的人,為慶祝台梵 80 年邦誼,教廷與台灣都有使用藝術書寫的方式 傳遞信仰的文化傳統,也是本次展覽的緣由。

教廷文化部長拉瓦西樞機主教致詞時表示,西元 1942 年出生的他,今年剛好滿80 歲,與台梵邦誼相同歲數,所以特別有意義,展覽以書畫藝術的方式傳大天主教的聖言,並依照天主教傳統位展覽主持降福儀式祝福展覽順利成功。



◎使館特別安排旅美書畫家施卿柔(右2)用扇型宣紙當場揮毫寫出「眾位弟兄」· 並請教廷文化部長拉瓦西樞機主教(右1)用毛筆寫下「Fratelli tutti」(眾位弟兄)。



◎教廷文化部長拉瓦西樞機主教(Gianfranco Ravasi)(右 4) 與參訪團及貴賓合影



◎王總會長德拜會駐教廷大使館祝賀台梵邦誼永固,由李大使世明接待



◎中華民國駐教廷大使館前迎風飄揚的國旗,感謝李大使7年來的辛勤耕耘



◎王德總會長率參訪團、紐澤西台商會施會長與李大使世明於駐教廷大使館前合影

WTCC 世界台灣商會聯合總會-會務電子報

地址:台北市中正區北平東路30號13號之3

Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733 Email:wtcc@wtcc.org.tw http://www.wtcc.org.tw